

潮涌黄海引凤来 爱满盐城筑梦巢

“满‘盐’都是爱”系列活动解码城市人才引力新生态

□记者 杨扬 肖素娴

青年人才是推动社会发展的骨干力量。近年来,我市始终锚定“人才是第一资源”战略定位,组织青年人才联谊,开展消费政策推介,激励更多青年人才融入盐城、爱上盐城、扎根盐城。6月28日下午,市委人才办、市妇联联合市总工会共同举办第四期“潮奔黄海 才到盐城”——2025“满‘盐’都是爱”青年人才联谊暨青春潮购系列活动。市委组织部、市妇联、市总工会等相关部门负责同志出席活动。



直抵人心的

“盐城温度”

“近年来,市委、市政府深入实施‘黄海明珠人才计划’,为青年人才提供广阔的发展空间和全方位的支持保障,越来越多的青年人才在这片热土上追逐梦想、施展才华,与盐城同频共振、共同成长。”市妇联党组书记、主席徐莉在致辞中鼓励青年人才,敞开心扉、展示自我,在坦诚交流中发现共鸣、结交朋友,让缘分在真诚的土壤中生根发芽。希望大家要树牢“适龄婚育、优生优育、性别平等、责任共担”的新型婚育理念,以良好家风支撑社会好风气,推动形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚。

夙梧相逢,价值连“城”。为了让青年人才真切触摸到盐城的“可观可爱”“可亲可及”,一系列围绕其“所需所盼”的精准政策礼包被郑重推出。“消费券直抵生活日常,文旅礼包解锁湿地秘境,金融方案为安家梦护航……”活动现场,市商务局、市文广旅局、上海银行盐城分行相关负责人聚焦青年人才在盐城“启航人生”的关键需求,从舌尖美味到诗与远方,从安居乐业到品质生活,让四海英才在享受政策红利中感受“家的温度”。

从“初来乍到”的生活细节,到“落地生根”的长远规划,这一套诚意满满的“政策组合拳”,精准覆盖青年人才成长全周期。这份温暖,不仅源于政府部门的主动作为,更浸润于社会各界的积极响应。“此次活动朝气蓬勃,青春飞扬。作为企业,我们深刻感受到盐城对青年人才的渴求与支持,也见证了这片热土如何以开放包容的姿态成为青年人才的‘造梦空间’。”“仙寓山泉”盐城运营中心总经理陈国正说。盐城,正精心耕耘一片沃土,让青年人才既能享受“可‘盐’可甜”的悠然生活,亦能点燃“快节奏”创新创业的炽热激情。

邂逅青春的

“盐系浪漫”

当政策宣讲的严谨氛围褪去,活动现场的气氛迅速切换到轻松与甜蜜的频道。来自全市机关、企事业单位的180名青年,怀揣着对美好际遇的期待,开启了一场以心相交的别致旅程。

青年人才们首先步入美术馆观赏展览,在艺术共鸣中拉近距离。在静谧高雅的空间里,穿梭于不同主题的展览之间。驻足同一幅画作前沉思,因相似的审美趣味相视而笑……陌生的隔阂在艺术共鸣中悄然消融,为后续互动铺垫了自然舒适的氛围。“平时忙于工作,很少有机会认识不同行业的年轻人。希望通过这样的活动能结识到新朋友,找到志同道合的‘另一半’。”通过名校优秀人才招引计划来到盐城工作的青年人才小游,已是第二次参加这样的活

动,她表示,这座城市正用最温柔的方式,为青年人才架起相遇的桥梁。

活动巧妙融入了传统与现代交织的花艺体验。在市花木商会特邀花艺师钟艳的指导下,青年们分组协作,挑选花材、构思造型、修剪搭配。娇艳的玫瑰、灵动的配叶在指尖被赋予新的生命形态。共同完成一个花艺作品的过程,充满了合作的乐趣、审美的碰撞与无声的默契。花香与笑语交织,成为情感升温的催化剂。青年们亲手体验大漆工艺的独特魅力。从挑选扇骨、调制漆色,分享颜料、欣赏彼此的半成品。一把把独一无二、凝结心意的漆扇逐渐成形,为这份青春的情愫增添了文化的深度与仪式感。

“原以为联谊难免尴尬,谁知一捧花、一把

漆扇,话匣子自然就打开了!”本地人才小陈感慨道,“但这次,我勇敢走出了舒适圈。”摒弃传统联谊的“配对”压力,代之以共同参与、自然交流的文化体验,正是此次联谊活动的独到之处。美术馆的徜徉、花艺的协作、漆扇的共创……青年人才们通过共同的经历、审美的共享和文化的浸润,自然而然地敞开心扉。初识的隔阂在动手协作中消融,真诚的笑容在年轻的脸上绽放。活动现场弥漫着自由、轻松、甜蜜的气息,青春的荷尔蒙在文化艺术的催化下悄然碰撞。许多青年在愉快地互动后交换了联系方式,期待后续的故事展开。

城才共赴的

“山海之约”

盐城待人才如家人,是一处能够安放身心的港湾,人才在盐出行零压力、租房零压力、购房零压力;盐城待人才如贵人,是一座始终让人才站C位的城市,始终把“此心安处是吾乡”作为服务人才的最高追求。近日,南方周末城市(区域)研究中心发布57城人才友好度排行榜,盐城名列第七。

紧抓人才“关键小事”,体现着盐城和人才共成长的赤诚之心。近年来,盐城始终锚定“人才是第一资源”战略定位,将人才作为驱动发展的核心引擎,构建起引才、用才、育才的全链条生态体系。“满‘盐’都是爱”系列活动贯穿全年,内涵不断深化,通过精心设计的文化体验与社交场景,不仅为单身青年人才搭建了展示自我、沟通交流的平台,更展现了盐城对青年人才的关心与重视。下一步,我市将继续强化人才服务举措,

提升服务品质,通过举办系列人才活动,助力青年人才在盐城安心工作、快乐生活,让每一位青年人才都能在盐城安身、安心、安家。

政策力度托举青春梦想,文化温度消融陌生心墙。“满‘盐’都是爱”系列活动,既是情感纽带,更是城市温度的深度诠释。市妇联相关负责人表示,希望通过这样的活动让各位青年才俊保持“初生牛犊不怕虎”的锐气,越是艰险越向前的刚毅,迸发青年独有的创新热情和创造勇气,积极投身盐城现代化建设火热实践,在盐城高质量发展的主战场书写挺膺担当的青春篇章。当青年人才与城市相互成就的“双向奔赴”在黄海之滨上演,盐城的人才生态高地,正因这份独特的“可‘盐’可甜”而熠熠生辉。

据悉,本次活动由盐阜大众报文化传媒公司、市美术馆、盐城翰墨丹青文化发展公司等承办。



扫一扫 看视频
视频制作:金建华
图片摄影:李泓儒
龚骏
黄一琪

